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MISTRZOWIE PODZIEMIA 2
Formularz zgłoszeniowy

Nazwa zespołu/artysty:
Miasto:

Skład zespołu/artysty:

Opis zespołu/artysty:

Link do zdjęcia zespołu/artysty w dobrej jakości:

Czy zespół/artysta zagra ze swoim DJ’em?

Osoba odpowiedzialna za kontakt:

Dane kontaktowe:

Link do dwóch utworów muzycznych:
Regulamin: 
1.
Mistrzowie Podziemia to niezależne zawody muzyczne dedykowane składom hip-hopowym i muzyce rap, które odbędą się 05 listopada w klubie Protokultura w Gdańsku, na ulicy Niterów 29b.

2.
W turnieju udział weźmie ośmiu artystów, z których: 

•
Trzech zostanie rozstawionych przez organizatorów

•
Czterech zostanie wyłonionych drogą eliminacji

•
Jeden wskazany w ankiecie publiczności.

3.
Żeby wziąć udział w eliminacjach należy wysłać na adres mistrzowiepodziemia@gmail.com wiadomość z linkami do dwóch utworów grupy bądź artysty, oraz z wypełnionym formularzem, który jest do pobrania na stronie: http://protokultura.pl/Mistrzowie-Podziemia2-Formularz.doc

4.
Termin nadsyłania zgłoszeń otwiera się 23 września, a zamyka 23 października. 

5. Czwórkę zakwalifikowanych zespolów z eliminacji wybierze jury. Listę zwycięzców eliminacji ogłosimy 24 października na facebooku wydarzenia.

6.
Zespoły z eliminacji, które nie zostały wytypowane przez jury do najlepszej czwórki, powalczą o ‘KARTĘ PUBLICZNOŚCI’. 25 października na facebookowym wydarzeniu Mistrzów Podziemia powstanie ankieta zawierająca nazwy wszystkich zespołów, które przesłały prawidłowe zgłoszenie do konkursu. Zespół, na który zostanie oddanych najwięcej głosów, uzupełni skład zawodów Mistrzowie Podziemia. Głosowanie potrwa do 1 listopada.

7.
Osiem zakwalifikowanych zespołów weźmie udział w konkursie głównym Mistrzowie Podziemia w Klubie Protokultura. Rywalizacja odbędzie się w myśl zasady play-off. Artyści zostaną dobrani w pary ćwierćfinałowe drogą losowania, które odbędzie się na początku wydarzenia.

8.
W każdym pojedynku ćwierćfinałowym zespoły mają po dwa wejścia, w czasie których mogą zaprezentować dowolny materiał ze swojego repertuaru o długości do trzech minut. Zespoły występują naprzemiennie. Zespół wskazany przez jury przechodzi do kolejnego etapu.

9.
Od półfinałów każde wejście trwa po 4 minuty. Pozostałe zasady nie zmieniają się.

10.
Sędziami zawodów będą: W.E.N.A., Tomasin oraz publiczność. W przypadku remisu następuje dogrywka, w której oba zespoły będą miały po jednym, minutowym wejściu pod beatbox. 

11.
Zespół, który wygra finał zawodów zdobywa tytuł Mistrzów Podziemia oraz 2000zł. Zespół z drugiego miejsca otrzymuje 500zł oraz pakiet upominków.

12.
Do dyspozycji zespołów będą cztery mikrofony bezprzewodowe oraz podłączony zestaw DJski o parametrach: Miker RANE 62 z systemem DVS (serato), 2x gramofon numark tt500, 2x system gramofonowy ortofon qbert s. DJ obstawiający wydarzenie zagra z tymi artystami, którzy pojawią się bez swojego DJa.

13.
Organizatorem wydarzenia jest Protokultura - Klub Sztuki Alternatywnej.
Kontakt z organizatorem: mistrzowiepodziemia@gmail.com
Jakub Malinowski - 509 023 868

Mistrzowie Podziemia 2016

Przesłanie formularza jest równoznaczne z akceptacją regulaminy zawodów.
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